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 بارم متن سؤال ردیف

 .با توجه به صحيح یا غلط بودن هر جمله، مربع متناسب با آن را علامت بزنيد 1

𝑛 2برابر با  2و  7و  12ام الگوی ... و nجمله الف(  +   .باشدمی 7

 .باشندمی های محدب )کوژ(جزو شکلمنتظم  هایضلعیچندب( 

 باشد.یال می 9راس و  6منشوری با قاعده مثلث، دارای ج( 

بياید، برابر  5در پرتاب یک تاس، احتمال آنکه تاس د( 
 5 

6
 .باشدمی 

2 

 )نيازی به نوشتن راه حل نيست( مناسب پر نمایيد.جاهای خالی را با کلمات  2

5𝑥2مقدار عددی عبارت الف(  − 2 𝑥  به ازای𝑥 =  .شودمی ................برابر  2

 کند.تبدیل ....................... شکل را بدون تغيير جهت و راستا، صرفا جابجا میب( 

 .و ............. ............  عبارتند از 49های دوم عدد ریشهج( 

]مختصات قرینه بردار د( 
−5
6  ......................... عبارت است از: [

2 

 )نيازی به نوشتن راه حل نيست( در سوالات تستی زیر گزینه صحيح را انتخاب نمایيد. 3
درجه سردتر از شيراز  19درجه گرمتر از تبریز و اردبيل  12درجه باشد و بدانيم شيراز  -5دمای هوای تبریز اگر  الف(
 باشد، دمای هوای اردبيل چند درجه است؟می

1 )−12                       2 )−17                     3) 7                        4) −7 
کنند. اگر هر دو همزمان دقيقه طی می 18دقيقه، و بویا دور همان ميدان را در  24بزرگی را در اروجعلی دور ميدان ب( 

 رسند؟شروع به حرکت نمایند، پس از چند دقيقه دوباره به هم می
1) 12                            2) 21                         3) 72                          4 )144 

52                    حاصل عبارت مقابل چند است؟ج(  + 33 − 25 =? 
1 )18                            2 )20                          3 )22                         4 )24 

 ظاهر شود؟ 2شود چند بار عددی بزرگتر از بينی میکنيم، پيشبار پرتاب می 900تاسی را د( 
1 )450                          2 )600                        3 )90                         4 )180 
 

2 
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 .حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید

 5 − 3 + (−6) = 

(7 − 9) × (6 + 3) = 
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باشد، تعداد دوچرخه و عدد  43های آنها چرخه در یک پارکينگ وجود دارد. اگر تعداد کل چرخدستگاه دوچرخه و سه 17 5
 بيابيد. )تشکيل جدول و نوشتن حداقل دو نمونه الزامی است( حدس و آزمایشچرخه را به روش سه
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𝑥                                                معادله زیر را با راه حل کامل حل نمایيد. 6 + 2(𝑥 − 3) = 10 − 𝑥 
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 های مربوطه بنویسيد.را روی فلشهای هندسی انجام شده تبدیل 7
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 .خط بکشيدآن دو عدد دور از بين عددهای زیر، دو مورد عدد اول هستند. الف(  8

91                 67                         81                         61 

 )هر دو روش درختی و ستونی مجاز هستند( بنویسيد.را تجزیه کرده و حاصل را به صورت ضرب اعداد اول  48عدد ب( 
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 ................................ اش به شکل مثلث است؟های جانبیکدام حجم هندسی فقط یک قاعده دارد و وجهالف(  9

 ....................... شود(شود؟ )نام دقيق ذکر دهيم، چه حجمی ایجاد میمستطيلی را حول یکی از اضلاعش دوران میب( 

 10اگر ارتفاع منشور باشد )مطابق شکل(. می 15و وتر  12و  9قاعده منشوری به شکل مثلث قائم الزاویه به اضلاع ج( 

 باشد، مساحت جانبی، مساحت کل و حجم منشور را محاسبه نمایيد.
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 نمایش دهيد. دارعدد توانزیر را به صورت یک  هایعبارتالف( حاصل  10
(363 ÷ 93) × 42 = 

 

63 × 53 × 24 × 154 = 
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 تا یک رقم اعشار محاسبه نمایيد.و با راه حل  تقریبیجذر اعداد زیر را به صورت  11

                                                             √24                                                                 √40 
 

                        

 
 

1 

𝐴نقطه الف(  12 = [
2
 عرض( قرار دارد.-روی محور ..................... )طول [0

𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗ب( قرینه بردار   ⃗ = [
−5
7  باشد.ها برابر ....................... مینسبت به محور طول [

]                                   مقدار هر دو مجهول موجود در تساوی زیر را بيابيد.ج( 
𝑥
𝑦] + [

3
−1] = [

8
5] 
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𝐴مختصات برداری را بيابيد که ابتدای آن  13 = [
3
𝐵و انتهای آن  [2− = [

−1
 باشد. [1−

 
 
 
 

1 

 .شود........................... رسم میهای اخير نمودار برای نمایش تغييرات قيمت سکه در طی سالالف(  14

 شود.برای نشان دادن سهم ذخایر گازی کشورها نسبت به کل دنيا از نمودار ..................... استفاده میب( 
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 های زیر:در پرتاب یک تاس، مطلوب است محاسبه احتمال 15

 الف( تاس عددی اول بياید.

 بياید.ب( تاس عددی مرکب یا زوج 
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